

Correction

Long, M. W., J. A. Robinson, E. A. Ashcraft, and K. G. Mann
The Journal of Clinical Investigation. Volume 95, No. 2, February 1995.
Pages 886–887.

To eliminate possible ambiguity, the authors have requested that two sentences be revised. The first sentence of the paragraph beginning on page 886 should read as follows:

The relationship between the bone marrow–derived human osteoprogenitor cells reported herein and past reports on bone formation derived from the colony-forming unit fibroblast (CFU-f) remains unclear.

and the second full sentence on page 887 should read as follows:

However, the lack of phenotypically specific fibroblast markers and a clear means to purify bone-forming CFU-f precludes analysis of their relationship to the human bone marrow osteoprogenitor cells described in the present report.